



# 坚守基层一线 迎难负重前行

## 石牌街举办“致最美逆行者”主题演讲活动

信息时报讯 (记者 何小敏 通讯员 詹小静)2020 年年初疫情发生以来,石牌街高度重视,认真贯彻落实中央、省、市、区一系列防控工作部署,全力以赴做好疫情防控工作,街属各单位、各社区一批又一批的逆行者冲在第一线,筑起了一道道坚实的屏障。为了致敬和赞美这些平凡的英雄,2020 年 11 月 18 日上午,石牌街举办“致最美逆行者”主题演讲活动,来自基层一线的 20 多位社区工作者讲述和分享身边的抗疫故事。

“最美逆行者是谁?我认为全体社区工作者都是最美逆行者。抗击疫情,做到守土有责、守土担责、守土尽责,坚守一线,绝不退缩。”松岗社区的赵锦红述说了在疫情防控期间 4 次坎坷的经历,有着 14 年党龄的她,用实际行动诠释着一名基层党员的责任与担当。

“我们日以继夜带领物业做好门岗登记和排查,不漏户不漏人;带领大家通过网络、电话、发放资料等方式开展防疫宣传;‘三人小组’入户排查重点人员信息,挨家挨户走访登记。作为一名共产党员,我把全部的精力都投入到了抗击疫情中。”龙口西社区李炜楠讲述着自己开展防控工作的点点滴滴。

他们以朴实的语言、真挚的感情诉说着他们的家国情感。不分昼夜加班加点走访登记排查宣传,不惧危险为居家隔离居民配送物资,耐心细致劝解引导



来自基层一线的 20 多位社区工作者参加“致最美逆行者”主题演讲活动。

通讯员供图

隔离人员,一个个真实鲜活的事例,将什么是无私奉献,什么是责任担当,体现得淋漓尽致!

市委政研室(市委改革办)文化研究处处长、交流锻炼干部韩玲玲对演讲活动进行了点评,指出此次演讲不在于有多少华丽的辞藻,有多少漂亮的排比,而在于一种真实情感的表达,一种来自心灵的沟通,一种被演讲者所感染的带入感,正是社区工作者们用朴实的语言在台上表述的亲身经历,更让人动容。社区工作者们就是最美的演讲者,最美的奋斗者。

街道办事处主任潘海彪作了总结,指出街道来之不易的疫情防控良好形势,来自于大家默默的付出和努力,希望大家能把抗疫精神化作一种情怀,传递一种力量,融入到日常工作和生活中,坚守一份党员的初心、社区工作者的初心,共同创造美好的生活。

市委政研室(市委改革办)文化研究处处长、交流锻炼干部韩玲玲,街道领导干部全球、林强、孙创伍,徐灿年、赖伟华、刘睿担任此次活动评委,街道办事处主任潘海彪、党工委副书记潘荣德、办事处副主任黄世用及各科室工作人员等到场观看。

石牌街多措并举开展居民步行空间设施升级行动

## 美化城区环境 积极有序推进城市更新

信息时报讯 (记者 何小敏 通讯员 胡俊超)石牌街道位于广州市天河区中心区域,辖内多数楼宇、学校、小区建于二十世纪八九十年代,各自物业自设了许多石墩、立柱、雪糕筒等道路步行空间附属设施,存在“多、乱、破”等问题。2020 年 8 月起,石牌街开展了道路步行空间附属设施专项清理升级行动。

为进一步美化城区环境,积极有序推进城市更新,2020 年 8 月起,石牌街以打造“功能完善、特色鲜明、管理有序、安全通行”的市容市貌为目标,按照清改结合、因地制宜、政府引导、业主参与、各负其责的思路,开展道路步行空间附属设施专项清理升级行动。对违规占道、随意设置、摆放混乱、功能缺失的附属设施进行清理,对仍发挥正常功能的附属设施,则统一以环保绿色的风格样式,功能实用、干净整洁的标准,设立更加美观的花箱,并种上杜鹃花、鸡冠花等绿植。

截至目前,石牌街共清理石墩 533 个、违规石柱 93 根,破损铁柱桩 1228 根,雪糕筒 1769 个,发动辖内 64 家物业小区参与改造升级。

石牌街辖内居民对这一项举措表示认同和赞赏,有居民表示:“以前周围都是破石墩、烂雪糕筒,现在改造后到处都是漂亮的鲜花绿植,环境更加美观了、大人小孩的通行更加安全了,真心感谢政府为民服务。”

下一步,石牌街将加强对附属设施的日常巡查监管,严禁擅自增设附属设施,督促物业管理单位对附属设施进行定期维护,保障此次清理升级工作取得常态化效果。

## 石牌街召开“令行禁止、有呼必应”综合指挥调度平台培训会 落实打通基层治理“最后一公里”

信息时报讯 (记者 何小敏 通讯员 赖凤珠)为更好地推进“令行禁止、有呼必应”综合指挥调度平台试点工作,真正落实打通基层治理“最后一公里”,2020 年 12 月 17 日下午,石牌街道综合保障中心在街道六楼大会议室召开“令行禁止、有呼必应”综合指挥调度平台培训会。天河区社区网格中心副主任麦栋,石牌街道办事处主任潘海彪,各科室负责人、联络员,各社区网格联系人,街道综合保障中心、综合指挥中心工作人员等 80 人参加,街道综合保障中心主任李文东主持会议。

天河区专班技术人员对平台及 APP 系统操作进行了详细的讲解,现场解答大家提出的疑问。通过培训,强化了工作人员对平台的了解,为下一步工作的顺利开展奠定了基础。

潘海彪对工作提出具体要求,一是要求所有网格员、各科室工作人员熟悉平台流程,认真做好试点工作;二是要求指挥中心所有工作人员及时关注平



石牌街召开“令行禁止、有呼必应”综合指挥调度平台培训会。通讯员供图

台信息,做好收集、汇总和报告,可以真正的流转办理;三是要求大家要把本次会议会议精神传达到各自社区、科室的

负责人;四是要求街道综合保障中心、综治办以平台试点为契机,规范工作纪律。

